Epreuve 1

Quatre-cent-cinquante-six milliards sept-cent-quatre-vingt-neuf-millions-neuf-cent-
cinquante et un-mille trois

Epreuve 2
La lettre A remplace la lettre K

VOUS ETES MAINTENANT DE PARFAITS DECODEURS DE MESSAGES SECRETS, BRAVO
!

Epreuve 3
Les lettres sont les initiales de la suite humérique.
Les dix suivantes sont donc: O-D-T-Q-Q-S-D-D-D-V

Epreuve 4

. I AI . - .
«JOL': e role Roi Soldat Fou Bourreau Prisonnier
e »

Antoine

Bruno

Charles

Denis

Etienne




Epreuve 5

UF I DIALOGUE
WXLMVOLAX JARDIN

EGPJYEDEMFHVA

CHRRVJVLTSMZJZEGG COUR
BKVGRRASMULPPWETRGOQ THEATRE
XRDBSMATZPPCTYQVELAFM REPETITION
TNBLUFXGXZCPI QDNUDNTW COSTUME
WCZYTVI MBHUTUWULDRWGTCA ROLE

KMVSHGML YJ ACXAGCHWKEF HI FH
GDZVLESFFRHNSYVI RPwWEoDREc |DIDASCALIE
OKBLHAAXQSMWXSCJEFTBETMOWL |ACTEUR
WVRBBIFUVEKIJIRYEWFPVJEACQYK |SCENE
BXNYTTRAMEZTGDDXWEKEETTKWYV | gprcTATEURS
| 0J DGSESCEGTAJ WORTSBRBJ XJ SF
CCVHFABQZNDYDE@BUR' HSAQLF MSQ REPRESENTATION
DWVBALNLEQECMALRTGCSECBGIJ N
XMBDCRERRESENFARI BNERPITZ
TNUQGSINGCCGCEGMROOPHEPCI I Y
Bl BEBEBEFZECNCRNNXRSGDV

UZABBETBEME MOOQAYCRESQCYZ
CFLXVCINSPCNZWJJHWPET

UNTUCTAHPYWI ALVHTNVYA
MTMSPRYI WWUVWFLYRPN

CRoBDI BI BASEARI Ex

NSI ZTZLCI WXQX

NUZURBEER

LBW

Hier, on était le 31 décembre, elle a eu 18 ans. Cette année, elle va avoir 19 ans et |'année
prochaine, 20 ans.

Epreuve 6 : Les pécheurs sont le grand pere, le pére et le fils.
Epreuve n°® 7 :

Ily a 2 fois le chiffre 1
Ily a 3 fois le chiffre 2
Ily a 2 fois le chiffre 3
Ily alfois le chiffre 4

Epreuve n° 8 : ils s'écrivent tous avec 4 lettres.
Epreuve 9 : Seulement les trois personnes du singulier !

Epreuve 10 : C'est possible si Catherine féte son anniversaire le 31 décembre |



